
Για τους ωφελοφμενους/καταρτιζόμενους  

Υποςφςτθμα Συμπλιρωςθσ Απογραφικών Δελτίων - Εγγραφι χριςτθ – ενεργοποίθςθ 

λογαριαςμοφ 

Ο κάκε ωφελοφμενοσ κα ειςζλκει ςτθν ιςτοςελίδα 

 https://mis.inedivim.gr/iekmicrodata 

 και κα εγγραφεί ωσ χριςτθσ. Για το ςκοπό αυτό κα χρθςιμοποιιςουν το ςφνδεςμο 

«Εγγραφι ωσ νζοσ χριςτθσ;» ςτθν ςελίδα ςφνδεςθσ, και να ειςάγουν το email με το οποίο 

ζχουν νωρίτερα καταχωρθκεί από το ΙΕΚ ςτουσ «Χριςτεσ Απογραφικών Δελτίων ΙΕΚ», 

κακώσ και τον κωδικό που επικυμοφν. Το ςφςτθμα τουσ αποςτζλλει μινυμα ςτθ διεφκυνςθ 

email με ςφνδεςμο τον οποίο ακολουκοφν για να ενεργοποιθκεί ο λογαριαςμόσ τουσ. 

Μόλισ ενεργοποιθκεί ο λογαριαςμόσ τουσ, μποροφν να ςυνδεκοφν ςτο ςφςτθμα. 

Υπάρχει δυνατότθτα επαναποςτολισ του email ενεργοποίθςθσ από το ςφνδεςμο «Θζλετε 

να ςασ ξαναςτείλουμε το email ενεργοποίθςθσ λογαριαςμοφ;». Επίςθσ υπάρχει διαδικαςία 

αλλαγισ κωδικοφ από το ςφνδεςμο «Ξεχάςατε τον κωδικό ςασ;». Στθν αρχικι ςελίδα ο 

ωφελοφμενοσ βλζπει ςτοιχεία για το δελτίο ειςόδου και εξόδου και ςυγκεκριμζνα αν το 

ζχει υποβάλλει, αν ζχει ξεκινιςει τθ ςυμπλιρωςθ (προςωρινά αποκθκευμζνο) ι αν μπορεί 

να δθμιουργιςει νζο. Από τθν αρχικι ςελίδα μπορεί να οδθγθκεί ςτθ ςελίδα ςυμπλιρωςθσ 

και υποβολισ του απογραφικοφ δελτίου ειςόδου/εξόδου (κουμπί «Νζο Δελτίο»). 

Τονίηεται ότι θ ςυμπλιρωςθ/υποβολι των απογραφικών δελτίων οδθγεί ςτθν αποκικευςθ 

των δελτίων ςτθ βάςθ δεδομζνων του ΠΣ ΙΕΚ/ΣΔΕ/ΚΔΒΜ και όχι ςτθν αποςτολι τουσ ςτο 

ΟΠΣ ΕΣΠΑ. Η αποςτολι ςτο ΟΠΣ ΕΣΠΑ γίνεται ςε επόμενο χρόνο από τουσ διαχειριςτζσ του 

ςυςτιματοσ. 

Στθ ςελίδα ςυμπλιρωςθσ/υποβολισ απογραφικοφ δελτίου, υπάρχουν πεδία για όλα τα 

ςτοιχεία που πρζπει να ςυμπλθρώςει ο ωφελοφμενοσ (ΑΜΚΑ, διεφκυνςθ, τθλζφωνο, κτλ) 

κακώσ και για όλα τα ερωτιματα του δελτίου (Α1, Α1.1, κτλ). Στθ ςελίδα αυτι υπάρχουν 

κουμπιά για: 

 Προςωρινι αποκικευςθ: με αυτό το κουμπί το δελτίο αποκθκεφεται προςωρινά 

και ο ωφελοφμενοσ μπορεί να ςυνεχίςει τθ ςυμπλιρωςι του ςε μεταγενζςτερο 

χρόνο. 

 Υποβολι: με αυτό το κουμπί ο ωφελοφμενοσ υποβάλει το δελτίο ςτο ΠΣ 

ΙΕΚ/ΣΔΕ/ΚΔΒΜ (το δελτίο δεν ςτζλνεται ακόμα ςτο ΟΠΣ ΕΣΠΑ). Σε αυτό το ςθμείο το 

ςφςτθμα εκτελεί όλουσ τουσ ελζγχουσ εγκυρότθτασ και ενθμερώνει το χριςτθ για 

τυχόν ςφάλματα (π.χ. μθ ζγκυρο ΑΜΚΑ, ι ότι δεν ζχει απαντιςει όλα τα 

ερωτιματα, κτλ) 

 Εκτφπωςθ: εμφανίηεται το δελτίο ςε μορφι pdf, προκειμζνου ο ωφελοφμενοσ να το 

κρατιςει ςτο αρχείο του ι να το εκτυπώςει ςε χαρτί 

Σθμειώνεται ότι δελτίο εξόδου μπορεί να ςυμπλθρωκεί μόνο αν ζχει προθγοφμενα 

υποβλθκεί δελτίο ειςόδου 

https://mis.inedivim.gr/iekmicrodata

